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CTE: Resistencia de la sección frente a momento flector más esfuerzo cortante
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Apto 6.2. Resistencia secciones. DB SE-A p.29-33

6.2.8.2. Flexión y cortante. p. 32



4

Apto 6.2. Resistencia secciones. DB SE-A p.29-33

Perfil IPE que resista una carga distribuida de 100 kN/m (S275)

6 m

𝐴𝑉 >
3 · 300 · 103

ൗ275
1.05

= 1984 𝑚𝑚2𝑉𝐸𝑑 =
𝑄 · 𝐿

2
= 300 𝑘𝑁
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Apto 6.2. Resistencia secciones. DB SE-A p.29-33

Perfil IPE que resista una carga distribuida de 100 kN/m (S275)

6 m

𝐴𝑉 >
3 · 300 · 103

ൗ275
1.05

= 1984 𝑚𝑚2𝑉𝐸𝑑 =
𝑄 · 𝐿

2
= 300 𝑘𝑁

𝐼𝑃𝐸 − 270: 𝐴𝑉 = 2214 𝑚𝑚2
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Apto 6.2. Resistencia secciones. DB SE-A p.29-33

Perfil IPE que resista una carga distribuida de 100 kN/m (S275)

6 m

𝑤𝑝𝑙 >
450 · 106

ൗ275
1.05

= 1718 · 103 𝑚𝑚3

𝑀𝐸𝑑 =
𝑄 · 𝐿2

8
= 450 𝑘𝑁 · 𝑚
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Apto 6.2. Resistencia secciones. DB SE-A p.29-33

Perfil IPE que resista una carga distribuida de 100 kN/m (S275)

6 m

𝐼𝑃𝐸 − 500:𝑤𝑝𝑙 = 2194 · 103 𝑚𝑚3

𝑤𝑝𝑙 >
450 · 106

ൗ275
1.05

= 1718 · 103 𝑚𝑚3

𝑀𝐸𝑑 =
𝑄 · 𝐿2

8
= 450 𝑘𝑁 · 𝑚
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Apto 6.2. Resistencia secciones. DB SE-A p.29-33

Perfil IPE que resista una carga distribuida de 100 kN/m (S275)

6 m

𝐶. 𝐴.𝑀=
1718

2194
= 78%

𝐶. 𝐴.𝑉 =
19.8

59.87
= 33%

𝐼𝑃𝐸 − 500
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Apto 6.2. Resistencia secciones. DB SE-A p.29-33

Perfil IPE que resista una carga distribuida de 100 kN/m (S275)

2 m

𝐶. 𝐴.𝑀=
191

220.6
= 86.5%

𝐶. 𝐴.𝑉 =
6.61

14
= 47%

𝐼𝑃𝐸 − 200



10

Apto 6.2. Resistencia secciones. DB SE-A p.29-33

Perfil IPE que resista una carga distribuida de 100 kN/m (S275)

1 m

𝐶. 𝐴.𝑀=
47.7

60.73
= 78.6%

𝐶. 𝐴.𝑉 =
3.3

6.31
= 52.4%

𝐼𝑃𝐸 − 120
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Apto 6.2. Resistencia secciones. DB SE-A p.29-33

Perfil IPE que resista una carga distribuida de 100 kN/m (S275)

1 m

𝑀𝐸𝑑 = 12.5 𝑘𝑁 · 𝑚

𝐼𝑃𝐸 − 120

𝑉𝐸𝑑 = 50 𝑘𝑁

𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑 = 15.9 𝑘𝑁 · 𝑚

𝑉𝑝𝑙,𝑅𝑑 = 95.4 𝑘𝑁
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Apto 6.2. Resistencia secciones. DB SE-A p.29-33

Perfil IPE que resista una carga distribuida de 100 kN/m (S275)

1 m

𝑀𝐸𝑑 = 12.5 𝑘𝑁 · 𝑚

𝐼𝑃𝐸 − 120

𝑉𝐸𝑑 = 50 𝑘𝑁

𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑 = 15.9 𝑘𝑁 · 𝑚

𝑉𝑝𝑙,𝑅𝑑 = 95.4 𝑘𝑁
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Apto 6.2. Resistencia secciones. DB SE-A p.29-33

Perfil IPE que resista una carga distribuida de 100 kN/m (S275)

1 m

𝑀𝐸𝑑 = 12.5 𝑘𝑁 · 𝑚

𝐼𝑃𝐸 − 120

𝑉𝐸𝑑 = 50 𝑘𝑁

𝑀𝑝𝑙,𝑅𝑑 = 15.9 𝑘𝑁 · 𝑚

𝑉𝑝𝑙,𝑅𝑑 = 95.4 𝑘𝑁

𝑀𝑉,𝑅𝑑 = 15.89 𝑘𝑁 · 𝑚

𝐶. 𝐴. =
12.5

15.89
= 78.66%
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